Op het uitwisselmoment van 3 augustus was één jeugdambtenaar aanwezig waarmee werd uitgewisseld over animatoren met een vluchtverhaal op het speelplein. 
Enkele topics werden aangehaald: 
· Animatoren met een vluchtverhaal hebben soms andere waarden en normen. Zo is het geven van strenge (fysieke) straffen in bepaalde culturen nog meer ingeburgerd. Dit kan zorgen voor spanningen tussen animatoren. Tegelijk biedt het ook een kans, het nogmaals bespreken van bepaalde waarden en normen die binnen de visie van het speelplein vallen, kan ervoor zorgen dat deze waarden en normen ook nog sterker bij andere animatoren worden uitgedragen. 
·  TIP: ga in gesprek over de waarden en normen, maar durf ook vast te houden aan visies die je hebt. Over sommige zaken hoeft geen discussie te zijn.
· De praktische kant is zeker niet te onderschatten. Zo moet de animator bijvoorbeeld op het speelplein geraken en moest er bijvoorbeeld naar een fiets gezocht worden. 
·  TIP: Zie ook verder, zorg voor een goed contact met het OCMW en geef deze signalen ook terug mee. Vervoer vormt voor vele kinderen, jongeren en gezinnen met een vluchtverhaal een heikel punt.
· Er wordt ook gesproken over grensoverschrijdend gedrag van kinderen met een vluchtverhaal (bijv. agressie). Het is moeilijker om hierop in te gaan, omdat de taalbarrière een probleem vormt in bijvoorbeeld een herstelgesprek achteraf. 
· Een kindje met ASS en een vluchtverhaal werd momenteel nog niet opgenomen op het speelplein omdat gevreesd werd dat de draagkracht hiervoor onvoldoende zou zijn. Vooral de taalbarrière speelde hierin een rol. Naar na de zomer werd er wel gekeken of het geen mogelijkheid zou zijn om dit kind toe te leiden naar een akabe-groep in de gemeente.
·  TIP: leg jezelf inderdaad niet te hoge verwachtingen op, ook na de zomer zijn er nog heel wat vrijetijdskansen waar kinderen en jongeren naar toegeleid kunnen worden. 
· De contacten met het OCMW lopen niet altijd even vlot. Het OCMW laat bijvoorbeeld blijken dat het Nederlands leren een belangrijke functie van het jeugdwerk is. Maar het speelpleinwerk is veel meer dan dat, er is ook nood aan bijvoorbeeld goede informatie-uitwisseling. Ook het aanstellen van een buddy zorgt soms voor problemen, want waar is de grens van bijvoorbeeld mede-animatoren? Welzijn is daarnaast ook meer dan bed-bad-brood alleen. Als gemeentelijk speelplein is het ook moeilijk, het voelt bijna als een verplichting aan om mee te gaan in bepaalde keuzes van bijvoorbeeld het OCMW. 
·  TIP: Durf met het OCMW hierover in gesprek gaan. Bekijk elkaar als partners en kijk waar jullie visies overlappen en waar niet. Binnenkort meer informatie hierover op onze website!
